



Hard Blues

Závěrečný koncert souboru v kalendářním roce se svým pojetím snaží propojit klubové prostředí s oblastí soudobé vážné hudby. Tematizuje existenciální náměty hledání identity, neštěstí v lásce a společenských vztahů. Název mu propůjčuje emblematická kompozice **Miloslava Ištvana**, která mísí vlivy afroamerické poezie, blues a postmoderních skladatelských postupů. Večer doplňuje premiérovaná skladba **Vojtěcha Dlaska**, který přeinstrumentoval souboru dříve dedikované dílo inspirované románem Jeana Geneta.

Veškeré další informace naleznete také na operadiversa.cz a na [facebookové události](#).

26. listopadu 2024, 19.00

klub Alterna v Brně

Tisková zpráva 17. 11. 2024

Po dlouhé době se souborem navazuje spolupráci multiinstrumentalista a skladatel **Pavel Zlámal**. Dalšími sólisty jsou rezidenční zpěváci souboru – **Aleš Janiga** a **Jana Vondrů**. Výčet uzavírá v Brně působící americký ochotnický herec **Aaron Collier**, který se před diversním orchestrem představí vůbec poprvé. Koncert řídí kmenová dirigentka **Gabriela Tardonová**.



PROGRAM

VOJTĚCH DLASK: *Querellovy písně* pro sopránový saxofon a smyčce (2020/2024)

PREMIÉRA

MILOSLAV IŠTVAN: *Hard Blues* pro pop-baryton, soprán, recitátora a komorní soubor
(1980)

ÚČINKUJÍCÍ

Pavel Zlámal saxofon

Aleš Janiga pop-baryton

Jana Vondrů soprán

Aaron Collier recitace

Ensemble Opera Diversa, vedoucí orchestru **Jan Bělohlávek**

Gabriela Tardonová dirigentka

Předprodej vstupenek probíhá v síti **GoOut**.

Koncert se uskutečňuje za finanční podpory Ministerstva kultury ČR, Jihomoravského kraje, statutárního města Brna, Státního fondu kultury, Ochraného svazu autorského a Nadace Český hudební fond.

Ensemble Opera Diversa je umělecký soubor, který se soustředí na objevné hudební a divadelní programy. Během více než dvacetiletého působení se ze souboru vyvinula hudební společnost, jež ve vlastní produkci organizuje kolem dvou desítek vystoupení ročně, a to především v domovském Brně. Jedinečnost souboru je z části způsobena jeho trojjedností – autorské hudební divadlo, orchestrální nebo komorní koncerty se zajímavou dramaturgií a koncerty komorního sboru Ensemble Versus. Během podzimu 2022 navíc v rámci souboru vzniklo smyčcové kvarteto Diversa Quartet věnující se především tuzemské i zahraniční soudobé kvartetní tvorbě. K tomu těleso se svou kmenovou dirigentkou Gabrielou Tardonovou iniciuje nebo se podílí na tvorbě CD nosičů či rozhlasových nahrávek. Svou dramaturgií, podněcováním nových skladeb i interpretačním nasazením soubor usiluje o dialog s otevřeným posluchačem.



www.operadiversa.cz

www.facebook.com/operadiversa

www.instagram.com/operadiversa

Kontakt:
Petr Mečkovský
produkce Ensemble Opera Diversa
mobil: +420 777 815 499
e-mail: meckovsky.petr@seznam.cz